MAOHMATIKA (AAT'EBPA)

EITA.A.
9 IOYNIOY 2018
AITANTHXEIX
OGEMA A
Al.  a. AmOlvtn cvyxvOTNTOL Vi TOL AVTICTOLXEL GTIY N, Xi, ovoudletal to mAN00¢ TV

aTOU®V TOL TANBVGLOV (1] TOL deiydaTog) Yo To. OTofeL 1) LETAPINT TaLipVEL TNV TIUN

NG GLYVOTNTOGC

N ddpecog etvar 15, mpokidmtel 6TL
-1=154a=16 0

o) TN elvar
14+12+18H15+ 75
5

omdte

15

=l
I



o _ (5147 +(15-12)° +(15-15)° +(15-16)’ +(15-18)" _
5

_149+0+1+9 20 _
5 5

4

B3. Eivat CV== o2 2013=13%.
|x| 15

Enedn 13% > 10% 7o deiypa dev givor opotoyey

B4.  Xto apywd detypa £xovpe:
x=15 xut 2
210 véo delypa £xovpe:
y=-2:15+5=-30+5=-25 xo¢
s, =|-2|2=4
Ondrte

Cv, =i=0,16=16

-2

EYovfie:

YPOPIKNG napdtﬂ g@c vaptnong f 6to onpueio

dpetor f'(x) =6x" —6x.

Abvoope ty géiowon f/(x) =0 12x-6x=)
KoL EYOVUE:

/C? -0 12 +o0
I - q +
S S ~
T.eA0Y,

Apa yioo v T x =% 0 pubuog petaforng g f yiveror ehdyiotoc.



I'3. ’Eote y=ax+ [ n e&looon e eQantopévng g YPUOIKNg mapdotacns e f o1o
onpsio 4 (=1, £ (=1)), dnhady 1o 4 (-1, 12).
e Eivar f'(-1)=12"(-1)-6=-18
e Emedn f'(-1)=a=a=-18

onote y=—18x+f

e Enedn n ypagikn mapdotaon g f~ SEPYETO sieio 4 (=1, f7(=1)) dnhadn

OEMA A

Al. Eivon
£1(x) = (\/x2 +4+2018
(P44 2x

IENEIVEENER

A2.

T — +
f N 2020 7

ncimg\(pglvovcm 010 (-, 0], yynoing avtovoa oto [0, +0),

VO TOPOLGLALeL o710 pe Tiun 2020 ot 0éon xo = 0.



A3. Eivau

i & DS @02

x—0

X
xVxl+4-2x _
. =

X

=lim lim
x—0 x—0
2
( 44— 2)
=lim =lim
x—0 X x—0

) \/x2+42—22
m

=1i

m
x—)Ox‘( /x2+4+2) x—>0x.(

2




